
Zápis  
z jednání kolegia děkana konaného dne 10. 4. 2006 

 
Přítomni: prof. PhDr. Josef Kovalčuk,  prof. Petr Oslzlý, Ing. Ivana Oulehlová, doc. Silva 

Macková, Bc. Sylva Tománková, MgA. Ondřej Vodička, Mgr. Aleš Záboj 
Omluveni:  MgA. Lucie Abou 
 
I.    Chod fakulty: 

 kolegium děkana zhodnotilo průběh 16. ročníku Mezinárodního festivalu divadelních škol 
SETKÁNÍ/ENCOUNTER 2006 po organizační a umělecké stránce a vyslovilo velmi 
pozitivní stanovisko s vysokou úrovní. 

 Děkan DIFA informoval, že MK ČR schválilo grant pro festival  Setkání/Encounter 2006 
ve výši 100.000,- Kč. 

 Na festival Zlomvaz Praha 2006 bylo organizátory vybráno pražskou stranou představení 
Jitro kouzelníků (r. J. Honzírek), termín konání 18. - 21. 5. 2006. 

 Děkan DIFA informoval o pozvání představení Akvabely na festival Istropolitana 2006, 
Bratislava (Slovensko) ve dnech 24. - 28. 6. 2006. 

 Děkan DIFA  informoval o konání Umělecké rady 28. 4. 2006. 

 

II. Studijní záležitosti: 

 děkan DIFA informoval o stanovisku přijímací komise na přijetí uchazečů na obory 
činoherní režie  a divadelní dramaturgie (v poměru 1:5) – návrh ateliéru prof. Cejpka. 

 děkan DIFA informoval o návrhu nového oboru Cinema - Theatre (autor Rodrigo 
Morales);  návrh potřebuje upřesnit a KD se k němu vyjádří na některém z dalších 
jednání. 

 kolegium schválilo stanovení komisí pro přijímací řízení na magisterské navazující obory 
studia (složení: 2 - 3 pedagogové daného ateliéru, 1 pedagog DIFA mimo daný ateliér,              
1 externista); termín konání 19. - 23. 6. 2006. Návrhy jednotlivých ateliérů na členy 
komise schválí děkan DIFA. 

 

III.  Zahraniční záležitosti: 
 V minulém týdnu DIFA obdržela pozvání na festival Pódium (Moskva, Rusko) pro 

prezentaci představení studentů končících ročníků; vzhledem k totožnému termínu 
Absolventského festivalu DIFA ve studiu Marta, bude na festival vysláno představení 
ateliéru Klaunské scénické a filmové tvorby prof. Turby „L'Amfiparnasso“. Z pedagogů 
se zúčastní vedoucí ateliéru prof. Ctibor Turba a děkan fakulty prof. J. Kovalčuk. 

 Děkan DIFA informoval o pozvání hereckého ročníku Oxany Smilkové na divadelní a 
filmový festival VGIK (Moskva, Rusko) v termínu od 6. - 12. prosince akademického 
roku 2006/07. 

 Druhá část grantu Aktion proběhne v termínu 2. - 4. listopadu (případně 3. - 5. 11.2006) v 
Grazu, (Rakousko). 

 Workshop Tatjany Bringman (v rámci projektu FRVŠ) proběhne na ateliéru Dramatické 
výchovy v měsíci červenci. V září bude následovat společné představení studentů DIFA se 
studenty HKU Utrecht (Holandsko), které bude prezentováno na DIFA i na HKU Utrecht. 



 Prof. Petr Oslzlý informoval o pozvání děkana University of Cape Town, Kapské město 
(Jihoafrická republika) na festival divadelních škol Grahams Town v příštím 
akademickém roce (pravděpodobně léto 2007). 

 děkan informoval o podepsání Bilaterální dohody s Theatre Academy Helsinki, Finsko. 

 děkan DIFA informoval o uskutečněných jednáních a setkáních se zahraničními partnery 
v průběhu festivalu SETKÁNÍ/ENCOUNTER 2006. 

 

IV. Různé: 
 děkan DIFA informoval o komplikacích při schvalování projektu Hudebně-dramatické 

laboratoře (HDL) Památkovým úřadem. 

 David Drozd informoval o podání Grantu Soubor evropského dramatu 1450-1850 
společně s Filozofickou fakultou Masarykovy university a Universitou Palackého v 
Olomouci na Grantovou agenturu akademie věd České republiky. 

 
zapsala S. Tománková 


